

**1999-2000 LEGISLATURE**

**CORRECTIONS IN:**

**1999 SENATE BILL 136**

Prepared by the Legislative Reference Bureau  
(January 28, 2000)

- 1.** Page 5, line 14: delete “act first applies to” and substitute “act”.